

印團夥輪姦45女 拍片勒索

印度警方瓦解一個強姦集團，該集團專門在熱門郊遊地點襲擊情侶，先用手銬鎖着男方，然後輪姦女受害人，其間更拍下施暴過程，勒索受害人並要脅對方不能報警。被捕疑犯當中包括一名未成年男子，他們承認集團已犯案兩年，共侵犯45名女子，但警方認為部分受害人不敢求助，故數目遠超於此。



其中一名被捕的疑犯。網上圖片

該集團活躍於印度中部中央邦最大城市印多爾附近的郊遊地點，他們在僻靜地方躺下埋伏，當目標人物坐下享受獨處時光時，便現身行兇，鎖起男方再輪姦女子，其中一名匪徒更會拍下過程，威脅受害人若報警，就會把短片放上網。他們得逞後，更會經常上門恐嚇受害人及勒索金錢。警方對此一直不知情，直至調查另一宗無關的搶劫案時收到線報才揭破這集團。

■《每日郵報》/ India Samvad網站

罷工變衝突 損國家形象

法取締Uber 安撫的士司機

法國的士業界前日有超過2,800名司機發起罷工及慢駛，抗議電召的士服務Uber搶生意，行動堵塞全國主要交通樞紐，更演變成暴力衝突。有示威者焚燒輪胎及打爛車輛擋風玻璃洩憤，造成70多輛車受損、7名警員受傷，有10人被捕。法國政府昨日批評示威損害國家形象，同時亦下令加強執法，禁止Uber在國內繼續營運，以平息業界怒氣。

當地的士業界不滿Uber旗下的電召的士服務UberPOP，收費比傳統的士便宜，搶去不少持牌司機生意，造成不公平競爭。法國自今年1月起禁止UberPOP運作，但由於司機與乘客只需透過私人方式聯絡，當局難以規管。法國總統奧朗德及內政部長卡澤納夫雖然批評的士司機行為，但當局為保障業界生計，與工會商討後宣布全面打壓UberPOP，指該項服務違法，必須取締，並下令巴黎警方嚴格執法。

Uber稱續營運 候法院判決

Uber法國分部無視業界不滿及政府命令，表示會堅持營運，直到最高法院宣判禁止運作，卡澤納夫怒斥Uber態度「囂張跋扈」。的士工會對卡澤納夫言論不買賬，認為只是「空頭支票」，表示工會考慮繼續示威。不過大部分司機昨日已響應工會呼籲停止罷工，只有40名司機在公路上留守。■美聯社/法新社



焚燒輪胎



堵塞道路

美觀光機撞石壁 9死

美國阿拉斯加一觀光水上飛機前日遊覽迷霧峽灣(Misty Fjords)國家風景區期間，撞山墜毀，1名機師和8名遊客全部喪生。

遠峭山區，事故原因仍在調查。水上飛機經營商PromechAir總裁瑟沙姆斯表示，暫不公開遇難者身份，直到家屬抵達。

遇難的8名遊客參加荷美郵輪公司安排的行程，本月20日從西雅圖出發，到阿拉斯加遊覽7天。他們前日乘搭「水獺」渦輪螺旋槳小型水上飛機，遊覽迷霧峽灣，其間飛機失事撞上山崗岩石壁，墜毀在偏

事發地點靠近艾拉湖，距離凱奇坎市東北約30多公里。郵輪公司的介紹顯示，風景區有高聳的花崗岩石壁、1,000呎高瀑布、鬱鬱山景和寧靜的水晶湖面，景觀秀麗引人入勝。■路透社/美國有線新聞網絡

Google無人車 加州路面測試

科技巨擘Google近年致力研究無人駕駛科技，前日宣布已開始在加州總部位附近的街道，測試最新的無人車原型，為確保安全仍派司機同行。現階段的無人車配備可臨時安裝和拆卸的軟盤、油門及煞車踏板，容許司機在有需要時改為人手操作。

這是Google年多前披露無人車計劃後，首次派出無人車在公眾路面行駛，此前一直在私人區域試行。網誌短片顯示，無人車原型只得兩個座位，外形設計像圓形的甲蟲車，車頂設有感應器、雷達及鏡頭，隨時監察路面情況。■美聯社/法新社/路透社



Google無人車在加州街道進行測試。網上圖片

巴黎抽查 Airbnb 護酒店利益

近年使用住宿分享網站Airbnb的旅客愈來愈多，公司估值已高達240億美元(約1,860億港元)。目前Airbnb逾半收入來自歐洲，其中巴黎的房源最多，超過4萬個。巴黎當局為保障酒店業利益，近期加強抽查網站房源。

清查行動，當局指部分房屋未獲授權，可能影響遊客到訪的意慾，並導致居民遷走。在5月底，巴黎執法小組採取為期三天的行動，突擊檢查2,000間在網上出租的房屋，發現約100個違例事件。小組主管坦言，隨著愈來愈多遊客入住，巴黎市中心已被居民「遺棄」。

西班牙旅遊業團體Exceltur昨發表報告指，Airbnb等網站提供的住宿床位在去年底達到270萬個，超過西班牙一般酒店提供的240萬個。在熱門旅遊城市巴塞羅那，64%的床位均由住宿分享網站提供。

■《華爾街日報》/法新社

猩猩眼電筒 女士紛「追星」



日女大讚「太過靚仔」。



沙巴尼托着下巴、目不轉睛注視人的神情被形容為「殺死人」。法新社

日本名古屋東山動植物園一隻雄性大猩猩近期成為明星，不少女士都慕名前往「追星」，粉絲指牠表情神秘，尤其是牠用手托着下巴、目不轉睛注視人的神情，更是「殺死人」。

18歲的銀背大猩猩沙巴尼正處於壯年，體重達180公斤，早前牠擔任動植物園一個宣傳節目「代言人」，一炮而紅。動植物園發言人指，沙巴尼的體格比大部分大猩猩更健美。除憂鬱表情外，已晉身爸爸的牠對子女悉心照顧，很多女士都覺得牠的父愛讓人傾慕。

女網民紛紛上載沙巴尼的圖片，指牠足可媲美人類男模。最近牠更登上日本放送協會(NHK)電視節目，成為全國明星。

■法新社

羅森伯格

與港女偷情 Google創辦人離婚

Google共同創辦人布林與妻子武伊齊茨基分居逾兩年後，上月正式離婚，兩人對此都很低調，消息到前日才曝光。兩人沒透露離婚細節，武伊齊茨基從布林300億美元(約2,326億港元)身家中分得多少，也是未知數。布林2013年初被揭與公司女職員、生於香港並在英國長大的Google Glass代言人羅森伯格發生婚外情。他與武伊齊茨基育有一對7歲和4歲的女兒，兩人分居後共同撫養他們。據報布林與武伊齊茨基2007年結婚前，已簽有婚前協議。武伊齊茨基是生物科技公司23andMe的創辦人，有自己的事業和財產，朋友透露，她並不想離婚，亦不想鬧上法庭。■《每日郵報》

布林與武伊齊茨基分居逾兩年後，上月正式離婚。

賤男違泊傷殘位 車身被貼便條紙



男子拚命撕下擋風玻璃前的貼紙。

巴西一名男子將車停泊在傷殘人士泊車位，辦完事回來後，發現車身被治安隊員貼滿藍色便條紙。他們更盡顯幽默，在當中以白色便條紙貼成輪椅形狀，提醒車主不要亂泊車，同時向他發出罰單。車主惱羞成怒，拚命撕下擋風玻璃前的貼紙，在圍觀者的噓聲中開走汽車，又差點撞到其他車，狼狽不堪。

■《每日鏡報》

罕有雙頭髮獅蜥

英國利物浦海蜥蜴繁殖專家埃文斯近日孵出一隻雙頭髮獅蜥，是全球有記錄的第4隻同類雙頭品種。埃文斯繁殖獅蜥已有17年，近日正孵化一窩獅蜥蛋，周三晚看到其中一隻有兩個頭，以為是常見的雙胞胎獅蜥，但第二天早上赫然發現孵出的是連體獅蜥。他將雙頭獅蜥的圖片放上網後，親友紛紛轉發，人人都說從未見過。雙頭獅蜥健康良好，兩個頭獨立運作，埃文斯的子女從迪士尼電影《魔雪奇緣》中的雪人角色獲得靈感，為牠取名「Olaf」。

■《每日鏡報》



雙頭髮獅蜥

開洞分娩褲 遮「不應被看到」部位

不少婦科醫生都是男性，在穆斯林為主的馬來西亞，孕婦難以接受讓男醫生接生。有見及此，網上商店MamaPride近日推出「分娩褲」，襠部有開口，孕婦可穿着它產嬰，避免被人看到大腿、膝部及腳踝等「不應被看到」的部位，網站稱這可維護孕婦的尊嚴和端莊。

網店表示，大部分孕婦不願讓男醫生看到「私人部位」，因此推出分娩褲，分為大、加大及加大大3個尺碼，每條售價約20英鎊(約244港元)。

■《每日郵報》



流星雨慶生 任擇時辰

有否想過用一場壯麗的流星雨來慶祝生日？日本一家公司打算提供「任君選擇」流星服務，方法是發射一枚微型衛星上太空，在指定時間內發射數十個直徑約1吋的球狀物體。它們將以每秒7至8公里的速度劃過大氣層，與空氣摩擦而熾熱發光，形成人造流星雨，讓地球上千百萬人可觀賞。

這項新穎的服務由日本ALE公司提出，其團隊正與日本多所大學的科學家和工程師合作，研發環繞地球運行的微型衛星，作為「流星球」發射平台，至於球狀物體的化學成分則是商業機密。

■法新社